

Мой классный – самый классный! Такие слова, я думаю, каждый из нас слышал на последнем звонке и не раз. Я школу закончила в 2015 году, и сама читала стихотворение про мою классную руководительницу.

Прошли годы... И только сейчас я понимаю смысл этих слов. Действительно, Надежда Александровна Сергеева была лучше всех. Она преподавала биологию и химию в нашей школе. У нее на уроках всегда было интересно и познавательно. Так как я в 10-11 классах училась в единственном числе, Надежда Александровна стала мне другом, старшим товарищем, наставником. Я не думаю, что это из-за того, что я была единственным учеником в классе. Нет, просто сама по себе это прекрасный, замечательный человек.

Дорогая Надежда Александровна!

Вы самая-самая милая,

Вы самая в мире прекрасная!

Вы знаете много,

Мне так повезло с педагогом!



С большим уважением к Вам и нашей школе

Вибе Татьяна